

Процедура Picosure в клинике Delete



*Новая эра
аппаратной
косметологии*

АППАРАТ PICOSURE

Изначально этот лазер был разработан для удаления татуировок и татуажа, но в процессе тестирования показал выдающиеся anti-age-качества. Picosure за 3-6 сеансов убирает даже сложные татуировки синего цвета, корректирует шрамы и растяжки. Его антивозрастное действие сравнимо с сильным CO2-лазером. И все это – без повреждения эпидермиса. Качество и надежность аппарата подтверждены сертификатом FDA.

АППАРАТ SPHEROFILL CELL

Процедура нацелена не на потерю объемов, а именно на исчезновение эффекта апельсиновой корки – и очень хорошо с этим справляется. Характерная бугристость появляется из-за гликации (засахаривания) волокон коллагена – это явление давно изучается в антивозрастной медицине. Точечное RFR- воздействие ослабляет фиброзную ткань и стимулирует выработки здорового коллагена, чем помогают и мезококтейли, которые попадают в проблемные зоны одновременно с радиоволной.

*Аппарат
Spherofill
Cell – новые
технологии
и итальянский
дизайн*



Во время процедуры на Spherofill Cell идет работа как раз с фиброзной тканью, вызывающей внешние проявления целлюлита. Под кожу вводится стерильная одноразовая игла-электрод, на кончике которой создается микронагрев. Этот метод RFR – в отличие от обычного RF-воздействия – не дает термического повреждения, но активно размягчает фиброзные тяжи и стимулирует синтез коллагена.

«Процедура и вместе с тем заметно подтянуть кожу, – подчеркивает Валерио Матано. – Пациент не только экономит время, но и получает эффект как от двух процедур за один сеанс».

ЗА ПИКОСЕКУНДЫ

Пикосекундный лазер PicoSure появился в индустрии красоты относительно недавно (в 2014 году), но уже был назван «новой главой в лазерной косметологии» и «самым эффективным и безопасным лазером в мире». Отдельной строкой обозначается тот факт, что в PicoSure (разработка компании Synosure, США) используются технологии, разработанные NASA. Более современного – и быстрого – лазера в современной косметологии точно не существует.

PicoSure дает тот же результат, что самый сильный фракционный CO2-лазер, только без сопутствующих неприятных эффектов – то есть без боли и сложной реабилитации, которая ограничивает социальную активность. Причем в ряде случаев курс процедур на PicoSure будет в два раза короче.

Первый лазер, который можно сочетать с загаром и пляжным отдыхом.

Это первый лазер, который работает без повреждения эпидермиса, и не угнетает, а повышает иммунитет кожи. «Фотоны света с проникают в глубокие слои кожи на очень большой скорости: за 1 пикосекунду – то есть за 1 триллионную долю секунды, – объясняет Анастасия Попова, врач-косметолог клиники лазерной косметологии Delete. – Поэтому ни эпидермис, ни дерма не успевают подвергнуться термическому воздействию и не травмируются. Несмотря на отсутствие теплового повреждения тканей, лазер в невиданных

Новейшие разработки в сфере аппаратной косметологии особенно понравятся тем, у кого на аппаратную косметологию нет времени. Ведущие международные эксперты рассказали о процедурах, которые помогают избавиться от растяжек без долгой реабилитации и свести видимость целлюлита к минимуму за одну процедуру.

НА РАДИОВОЛНЕ

Говорят, случилось невозможное: от целлюлита любого типа можно избавиться за одну процедуру. Сложно поверить, но объяснения специалистов звучат убедительно. Итальянская компания Promoitalia Group разработала новый аппарат-сферу Spherofill Cell, в котором новый вид радиоволнового воздействия RFR сочетается с мезотерапией: под кожу с помощью RFR-канюли вводят специально разработанные коктейли. Созданию новинки предшествовали восемь лет клинических исследований, но дело того стоило.

«Новая методика позволяет удалить первопричину целлюлита – фиброзные тяжи», – рассказывает Валерио Матано, президент Promoitalia Group.

Аппарат убирает целлюлит за 1 сеанс, «разбивая» фиброзную ткань и запуская синтез коллагена.

«Целлюлит сегодня рассматривается не только как эстетическая проблема, – объясняет Матано. – Проявления целлюлита означают нарушение кровообращения, лимфотока и клеточного дыхания, гипертрофию жировой клетчатки, уплотнение соединительной ткани. Обычно для коррекции целлюлита рекомендуют междисциплинарный подход: сочетание диеты, фитнеса, консультацию эндокринолога и аппаратные процедуры. Но дело в том, что эти методики не могут гарантировать избавления от бугристости кожи, так как не оказывают непосредственного влияния на подкожные фиброзные втяжения, вызывающие «эффект апельсиновой корки».